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Indikátor dôvery vpriemysle v auguste vzrástol o 3 p. b. na hodnotu -8. Vývoj indikátora priaznivo ovplyvnil rast očakávanej
produkcie v najbližších troch mesiacoch a rast objednávok.

Trend priemyselnejprodukcie v auguste vzrástol oproti júlu o 20 p. b. na hodnotu 2. Rast bol zaznamenaný najmä vo výrobe
ostatných nekovových výrobkov, elektrických zariadení a textilu a odevov. Naopak pokles priemyselnej produkcie uviedli hlavne
respondenti vo výrobe dopravných prostriedkov, strojov a zariadení i. n. a počítačov, elektronických a optických výrobkov. Saldo

 vzrástlo o 5 p. b. na hodnotu -12. Rast objednávok (vážené produkciou) zaznamenali najmä vocelkovej úrovneobjednávok
výrobe počítačov, elektronických a optických výrobkov, elektrických zariadení a v ostatnej výrobe, oprave a inštalácií. Pokles
objednávok bol najmä vo výrobe strojov a zariadení i. n. a v chemickom priemysle. Väčšina respondentov (85 %) považuje
súčasné objednávky za dostatočné. Saldo oproti júlu vzrástlo o 4 p. b. na hodnotu -15. Rast objednávokobjednávok na export 
na export uviedli hlavne vo výrobe počítačov, elektronických a optických výrobkov, elektrických zariadení a v ostatnej výrobe,
oprave a inštalácií. Naopak pokles objednávok na export uviedli hlavne vo výrobe textilu a odevov, v chemickom a
farmaceutickom priemysle. Podiel respondentov, ktorí považujú súčasnú úroveň objednávok na export za dostatočnú, dosiahol
83 %. Saldo  v priemysle v auguste vzrástlo o 3 p. b. na hodnotu 2. Rast zásob predpokladajúzásob hotových výrobkov
respondenti hlavne v ostatnej výrobe, oprave a inštalácií, vo výrobe drevených a papierových výrobkov, textilu a odevov. Pokles
zásob uvádzajú najmä respondenti vo výrobe potravín a ostatných nekovových výrobkov. Väčšina respondentov (97 %)
považuje stav zásob za primeraný. Saldo  sa oproti predchádzajúcemupriemyselnejprodukcie na nasledujúce tri mesiace
mesiacu zvýšilo o 7 p. b. na hodnotu -10. Zvýšenie produkcie očakávajú najmä vo výrobe počítačov, elektronických a optických
výrobkov, dopravných prostriedkov a strojov a zariadení i. n.; podľa veľkosti v podnikoch s 1000 a viac zamestnancami a podľa
regiónov v Žilinskom a Banskobystrickom kraji. Pokles produkcie sa predpokladá hlavne vo výrobe drevených a papierových
výrobkov a potravín. Saldo očakávaného vývoja  v auguste sa znížilo o 1 p. b. na hodnotu -9. Socien priemyselných výrobkov
znižovaním cien počítajú najmä vo farmaceutickom priemysle a v ostatnej výrobe, oprave a inštalácií. Rast cien očakávajú
hlavne v chemickom priemysle a výrobe drevených a papierových výrobkov. Saldo v auguste oproti júlu vzrástlozamestnanosti 
o 10 p. b. na hodnotu -16. Zvyšovanie počtu zamestnancov predpokladajú hlavne vo výrobe počítačov, elektronických a
optických výrobkov, dopravných prostriedkov, kovov a kovových výrobkov a elektrických zariadení; podľa veľkosti v podnikoch s
1000 a viac zamestnancami a podľa regiónov v Bratislavskom a Trnavskom kraji. Naopak znižovanie zamestnanosti
predpokladajú najmä vo výrobe potravín a drevených a papierových výrobkov; podľa regiónov len v Prešovskom kraji. So
stabilizáciou zamestnanosti počíta 68 % respondentov.

 Poznámka: * V auguste2019 sa zúčastnilo prieskumu 545 respondentov, ktorí reprezentujú všetkyodvetvia priemyslu.
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Upozornenie: Pri uverejnení celej informatívnej správy alebo jej časti prosíme uviesť zdroj informácií Štatistický úrad
Slovenskej republiky. Štatistický úrad SR tvorí kvalitné štatistiky užitočné pre spoločnosť podľa 16 zásad týkajúcich sa
inštitucionálneho prostredia, štatistických procesov a výstupov podľa Kódexu postupov pre európsku štatistiku.
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